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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku jsou Ctyfi Cervené vyznacené utvary.
Oznac atvar, ktery ma nejvétsi obsah .

Uloha 2

Vyber spravnou odpovéd.

Které z utvart zakreslenych na obrazku maji stejny obvod?
trojuhelnik, ¢tverec i obdélnik
zadné

obdélnik a trojuhelnik

0000

Ctverec a obdélnik
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Matematika 5. roénik

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Andrej naSel tfi provazky o délkach 2 dm, 650 mm a 35 cm. V8echny tfi provazky svazal dohromady na jeden dlouhy
provazek. Na kazdy uzlik spotfeboval 5 cm provazku. Jak dlouhy byl svazany provazek?

O 120cm

115 cm

O
O 1100m
O

105 cm

Uloha 4

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Jirka pfisel na hristé v 9.00 a zlstal na ném jednu a pul hodiny. Pavel pfiSel na hfi§té 25 minut po Jirkovi a zUstal na hfisti
jen tfictvrté hodiny. Jirka tedy z hristé odesel _ (1) __ minut poté, co odeSel Pavel.

(1)

Uloha 5

Vyber spravnou odpovéd.

Kterému z nasledujicich Cisel odpovida rozvinuty zapis €isla v desitkové soustavé?
8.1000000+3.10000+2.10+5.1=

O 800325

8 030 025

O
O 803025
O

8 300 025
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Matematika 5. roénik

Uloha 6

Vyber spravnou odpovéd.

Alena otevrela knizku a vSimla si, Ze soucCet Cisel oznadujicich levou a pravou stranku knizky je 61. Jaky je soucin téchto

dvou cisel?
O 310
O s10
O 300
O 90

Uloha 7

Vyber spravnou odpovéd.

Pro kterou z nabidnutych Uloh pouzije$ nasledujici vypocet?

5+3.10=

Kolik mam celkem kuli¢ek, jestlize jsem hru zac€al s 5 kulickami a potom jsem desetkrat za sebou vyhral 3
kulicky?

V aleji je vysazeno 5 fad jabloni a v kazdé rfadé je 10 jabloni. Na konci kazdé fady jsou 3 hrusné. Kolik je
v aleji celkem stroma?

V cukrarné stoji lizatko s bonbonem 10 K&. Koupil jsem 5 bonbonl( a tfi lizatka. Kolik KE jsem zaplatil?

Maminka koupila détem 10 druh(i cukrovinek. Kolik maji déti cukrovinek, jestlize koupila 5 bali¢ku lizatek
a v kazdém balicku byla 3 lizatka?

0000

Uloha 8

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Dopln takové Cislo, aby rovnost platila.
200: (4. _(1)_)=10
(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 9

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Cislo, které na giselné ose lezi pfesné v poloving mezi Gisly 68 a 96, je &islo __ (1)__

(1)

Uloha 10

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Auto spotfebuje na ujeti kazdych 85 kilometra 5 litrd benzinu. Pokud bude mit v nadrzi 40 litri benzinu, ujede nejvice
__(1)_ kilometru.

(1)

Uloha 11

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Honza precte 5 stranek knihy za 10 minut. Knizku ¢etl celkem 10 hodin. Kniha tedy méla celkem __(1)__ stranek.

(1)

Uloha 12

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Abys dostal vysledek 3 458, musi$ Cislo (1) zmenSit o 3 458.
(1)
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Matematika

5. roénik

Uloha 13

Vyber spravnou odpovéd.

Oznac v8echna tvrzeni, ktera plati. (MuZe, ale nemusi jich byt vice neZ jedno.)

Ctverec mé v$ech 5 stran stejné dlouhych a navzajem kolmych.
Kruznice tvofi obvod kruhu.

Obdélnik ma protéjsi strany stejné dlouhé a vedlejsi strany rizné dlouhé.

Himinn

Trojuhelnik ma vsechny tfi strany na sebe kolmé.

Uloha 14

Vyber spravnou odpovéd.

Kdyz kazdé z Cisel 69 a 3826 zaokrouhli$ na stovky a vysledky sectes, jaky soucet dostanes?

4070
3900
4100
4000

0000

Uloha 15

Vyber spravnou odpovéd.

Jaké Cislo lezi na Ciselné ose hned pFed nejvétSim trojcifernym &islem?

1001
1000
998
999

0000
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Matematika 5. roénik

Uloha 16

Vyber spravnou odpovéd.

Aneta ma papir o obsahu 200 cm 2 . Z papiru odstfihne dva &tverce o strané dlouhé 5 cm . Jak velky je obsah papiru, ktery
Aneté zlstane?

o 195cm2
O 190cm?
O 150cm?
O 175cm?

Uloha 17

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Pét a pul minuty je totéz jako _ (1)__ sekund.

(1)

Uloha 18

Doplii takové celé €islo, aby rovnost platila.

5. (1)_-8=12
(1)

Uloha 19

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

V platéném pytliku je 5 €ernych a 5 bilych kuliCek. Abychom méli jistotu, Ze budeme mit dvé Cerné kuli¢ky, musime z
pytliku vytahnout alespon __ (1)__ kuli¢ek.
(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Drevéna ty¢ ma délku 180 centimetrd. Deviti Fezy ji rozdélime na stejné dily. Jeden dil bude tedy méFit __ (1)__ cm.

(1)

Uloha 21

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Do jednoho vagonu se vejde 70 cestujicich. Aby viak rozvezl 740 cestujicich, musi mit nejméné _ (1)__ vagoén(.

(1)

Uloha 22

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

David s Lenkou ¢eSou na brigadé rybiz. Lenka oeSe za hodinu dva kefe rybizu, Davidovi trva oesani jednoho kefe
dvakrat delSi dobu nezZ Lence.
Oba dohromady tedy za osm hodin o¢eSou celkem _ (1)__ kefa.

(1)

Uloha 23

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

V bazénu je 600 000 litrd vody. Za kazdou minutu z né&j vytece 50 litrd vody. Stejnou rychlosti tedy vSechna voda z bazénu
vyteCe za celkem _ (1) __ hodin.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Sesit a pravitko stoji dohromady 56 K&. Sesit je o 44 K& levnéjSi nez pravitko. Jeden seSit tedy stoji _ (1)__ K¢&.

(1)

Uloha 25

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Secti:2m15cm+650mm=__(1)__cm

(1)
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